

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 19.12.2022 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005632194

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Associazione Testimoni di Geova di Agno e dintorni in liquidazione, Agno, nuovo Associazione Testimoni di Geova di Agno e dintorni

Associazione Testimoni di Geova di Agno e dintorni c/o Gianguido Martinelli Via alle Ere 5 6982 Agno

Prima Via Cantonale null null6945 Origlio

Associazione Testimoni di Geova di Agno e dintorni in liquidazione, in Agno, CHE-101.584.225, associazione (Nr. FUSC 167 del 30.08.2018, Pubbl. 4444021). Nuovo nome: Associazione Testimoni di Geova di Agno e dintorni. Nuovo recapito: c/o Gianguido Martinelli, Via alle Ere 5, 6982 Agno. Lo scioglimento è revocato con decisione dell'assemblea del 07.05.2022. [finora: L'associazione è sciolta con decisione dell'assemblea sociale del 21.07.2018.]. Nuove persone iscritte o modifiche: Petrocchi, Roberto, da Torricella-Taverne, in Origlio, presidente del consiglio, con firma individuale [finora: presidente del consiglio e liquidatore, con firma individuale].

Registro giornaliero no 15512 del 14.12.2022

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 167, Data: 30.08.2018 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino